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JItst ONTUMU3AIMH [IPOLecca KOHBEPTALME Brieo (aiina u3 ¢popmara .avi B
¢dopmat .mp4 mpearacTes CIeAyoiee PelIeHNEe, PEaTN30BaHHOE C TOMOIIBIO
aJITOpUTMa ONTHMAJIBHOTO HA3HAUCHHMS 33134 Ha MPOLECCOPBI 1 OCHOBAHHOE Ha
pacupeneneHun (pparMeHTOB KOHBEPTHPYEMOTo Buaeo (aiiina mo paboumM Ma-
muHaM. PacripeneneHue yduThIBaeT BpeMs KOHBEpTaluu (parMeHTa Ha pabo-
YHMX MalllHaxX, BpeMs Mepeiadyr JaHHbBIX [0 CeTH MEXIy padovYuMH MallluHaAMHU
U rnaBHbIM cepBepoM. [lycte V ={t1,...,I} —MHOXecTBO (pparMeHTOB BHICO
¢aiina. Tomonoruio cetu paboYMX MalIUH NPEACTABUM HEOPHEHTUPOBAHHBIM
rpapom G =(P, L), rme P={p1...pn} — MHOXecTBO MaruH; L — MHOeCTBO Ka-
HaJIOB Mepenadu JaHHbIX. Buneodparment ti u3 mHoxxectBa Vi MOXeT OBbITh
CKOHBEPTHPOBAaH Ha JI000W m3 N MamuH. MaTtpuma A pa3MEepHOCTBIO MxN
omnpejessieT BpeMsl KOHBEPTalluK Ka)KI0ro u3 M (parMeHToB Ha KaXI0H u3 N
MalmH. DneMeHT Ajp ecTh BpeMs KOHBepTHpoBaHUs (parMeHTa tj Ha paboueid
MalmHe P. 3arpy3ka 0JHOI MaIIMHbI OIPENeNsieTCs CYMMOM BpeMeH KOHBEpPTa-
LMK BceX (parMeHToB, HA3HAUCHHBIX Ha JaHHYIO MallnHy. Bpems, 3aTpaunBa-
emMoe HamboJiee 3arpy’KeHHOW MaIIMHOH, paccMaTpHBaeTCs Kak BpeMs mapall-
JIETIPHOM pacHpeieicHHOW KOHBEpTalMM Bcero Buaeo ¢aitma. OntuManbHoOe
Ha3Ha4eHHEe M KOHBEPTHUPYEMbIX ()parMeHTOB Ha N pabOUYMX MAIIMHAX CTaBHT
LIEJIBI0 MUHUMHU3HUPOBATh BpeMs paboThl Haubosee 3arpy>keHHONH MamIuHbL. 3a-
rpy3ka paboueil MmanmHsl P€P onpeznensercs Kak:

loads (p) = X7y (Agp X Xip)-

YtoObl HAWTH MAIIMHY ¢ MAKCHMAJIBHOM 3arpy3Koii, onpeaessioneii odriee
BpeMst TiMex KOHBEpTALMH, HEOOXOOMMO PACCUUTATh 3arpy3Ky KaKIod u3 N
MaIlMH 7151 KICKOMOHM MaTpHnbl X Ha3HadeHus pparMeHTOB HA MAIIMHbL:

Timex = max, Ep(loadx(p)).

MHoO»ecTBO Bcex 3Ha4eHUM MaTpuilbl X ecTb MPOCTPAHCTBO MOUCKA, B KO-
TOPOM HILIETCS ONTUMalibHOE pemeHne. ONTUMAaIbHOE Ha3HAUYCHHE IO BCEM
BO3MOXKHBIM 3HAUEHHSAM X JaeT rJ100aIbHbI MUHIMYM BPEMEHH KOHBEPTALUH:

minTime = miny ¢q(Timey).

Pa3paboTtano mporpammHoe oOecriedueHHe, peanusylollee MpeUIoKEHHBIN
ITOPUTM IIAHUPOBAHUS PACIIPE/ICIICHHOTO PEIICHHS 3a/1a41 KOHBEPTALIUH.
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